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Llenu ypoka:

1. 3HATb, YTO TaKoe MexaHu4veckast pabora,
ee PU3NYECKNUN CMbICH.

2. 3HaTb popmyny Ond ee pac4yera.
3. AHannsnpoBaTb pasfinyHbIe CUTyaLun.

4. Vicnonb3yda cBOM 3HAHUA HAy4YUTbLCA
paccynTbiBaTb MEXaHUYECKYO paboTy.



BbINONHUTE NnepeBod eanHnL;:

5,5 kH =

? H

34MH= 7?H

540 cm? =

? M2

270cm= ? M

8000 MM? = ? M?

347TvMmMm= 7?7 M

4 kH =

? H

45,8 KH= ?H

980 MH= 7 H

300 cM* = ?M°




UTo Takoe pabora?

PaboTa — oeaTenbHOCTb YenoBekKa.
(7K. INoHcene)

Pabota- «Tpya, 3aHATME, Aeno, yrpaXHeHbe, AenaHbe.
Erunetckasa pabora - TaXkaa n gonrasa. YepHas pabora-
paboTa, rae He HY>XKHO 3HaHbe U YMEeHbLe»

(B. Qanb.)






A=FSs,

roge A — mexaHn4veckas pabora,
F — cuna,
S - nyTb



A =]

1 xk=1H-wm.



1 kx = 1 000 [k
1 M[x = 1 000 000 [k

1 m[x = 0,001 [x






[lpasuna pacyema mexaHu4eckou
pabomei:




A=-FS






Yenosks BLIMOAHEHHS MeXaUMdeckom paborsl

1. Ha Teno gomxHa gencrtsoBaTtb cuna F.
2. oo nencrtemem 3TOU CUsbl TENO OOMMKHO
nepemMeLllaTbCcA.










JKCNepUMEHT:

3adaHue: onpegennTb paboTty npu
nogbeme bpycka Ha BbICOTY 1 M.

O6opydoeaHue: OepeBSHHbIN BPYCOK,
OVHaAMOMETD.



JlaHo:
h=1m
P=0H

A-?

PeuweHue:
A=Ph
A=067H1Tm=
= 0,67 []xK
Omeem: 0,67 [k



" J
Bbluncnnte paboTy, coBepLuaemMyto cunamum,
OENCTBYIOLLMMM CO CTOPOHbI Tena B creaylowmx
CUTyaLusXx:

1.ByKCcupHbIN KaTep TAHET DapXKy C O4HOro rnpuyana Ha
opyrown, gencteysa ¢ cunon 5 000 H. PaccTtoaHne mexay
npuyanamu 1000m.

2. XoKKeucT yagapwun no wamnbe c cunon 100 H, u oHa no
NHepunmn npokartunack no noay Ha 20 m.

3. ABToMmoounb Becom 20 kH nocne BbIKNHOYEeHUS
aBuUraTens octaHaBnMBaeTcd Noa AeUCTBUEM CUIbI
TpeHna 4 kH, nponagsa no ropusoHTanbHou gopore 20 m.

4. LLITaHrUCT OepXUT WTaHry Becom 2 KH Ha BbicoTe 2 M.



5. NuaHnHo maccom 300 kr 6bIro NogaHO B OKHO LLUECTOro

aTa)ka, pacnosioXXeHHoe Ha BbicoTe 16 M Hag TpoTyapom,
C NOMOLLbIO NOABEMHOrO YCTPOUCTBA.

6.BuHHKM-Tlyx Becom 20 H xo4eT nonakomMmTcs megom,
Haxo4dawumMca B aynne Ha BbicoTe 4 M.

/. Mama Be3eT caHku ¢ pebeHKoM 13 AEeTCKOoro caaa
aomown, npoxoas paccroaHue 500 M (puc).

8H



"
PELLEHUE CUTYALIUA Ne 1

[locnenoBaTenbHOCTb
NEeNCTBUN

AHanums

N

.YCTaHOBHUTE, HA KAKOE TEJIO

BO3JICMCTBYET paccMaTpUBAEMOE TEJIO.

.BBI,Z[CJ'II/ITG Y4aCTOK ABUKCHUA, HA

KOTOPOM MPOU3BOJUTCS BO3/ICHCTBUE.

.Onpenenure criry Bo3neuctsus F.
.Onpenennure yroia MExXIy

HaIIpaBJICHUCM ABHUKCHUA U
HaIIpaBJICHUC CUJIbI

.Ecnu yron pasen 0 wiu 180°:

a) ONpPEAEIUTE MPONJICHHBIN MYTh S;
0) paccunTaite npousBeacHue Fs.

6. Ecnu yron otimden ot 0 unu 180°,
CAENalTe COOTBETCTBYIOIINI BBIBOJ,.

Karep neiictByeTr Ha Oapxy.

Karep tsHeT Oapxxy Mexay

nprudanamu 1 u 2.

Cuna Bo3zgeuncteus S000 H.

bapka nBUXETCA B CTOPOHY
BO3ecTBUSA, yroma 0°.

Paccrosaue mexay npuaanamu 1000
M

A =5000 H 1000 m = 5 MJIx.




" S
PeweHne cutyaunm Ne 2-7

2. UWlanba — Havano, koHeu ygapa — 100H - 0 "— A =
Fs— A= ...

3. ABTOMOOUNb — Ha4vano, KOHEL TOPMOXEHUA— FTsK =
20000H—-90°-> A =0

4. A =0, TaK KaK LUTaHra He OBWXETCH.

5. A=3000H 16 m =48 k[x

6. A=20H4 m =80 [x

7. A= 7?, Tak kak yron He paBeH 0,90 unn 180 °



